

TUDNIVALÓK

III. éves GYTK hallgatók számára 2023/2024. tanév I. félév

Tananyag:

Az orvosi mikrobiológia alapjai, e-tankönyv, 2. kiadás, Semmelweis Kiadó, Budapest (2022) (összeállította a Mikrobiológiai Intézet Munkaközössége), valamint az **előadások és gyakorlatok anyaga**.

Beszámolók: 2 alkalommal, a 6. és a 11. héten. Az első beszámoló témaköre általános mikrobiológia (1-6. előadás és 1-6. gyakorlat anyaga). A második beszámoló témaköre részletes bakteriológia (7-15. előadás és 6-10. gyakorlat anyaga). A beszámolók sikeres teljesítéséhez 60%-ot kell elérni dolgozatontként. A sikertelen beszámolót egy héten belül lehet pótolni. Ettől el lehet térni a gyakorlatvezetővel való egyeztetést követően.

Hiányzások: az Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzatában foglaltaknak megfelelően, a gyakorlatok esetében a félév során maximum három igazolt hiányzás lehetséges.

Félév aláírása és értékelés: a félév elismerésének (aláírás) feltétele a beszámolók sikeres teljesítése és a gyakorlatokról való hiányzások száma nem haladja meg a megengedettet. Gyakorlat értékelése: a gyakorlatokon végzett aktív munka és a hiányzások alapján, ***kiválóan megfelelt, megfelelt, nem felelt meg*** (ez utóbbi esetben a hallgató a félév elismeréséhez szükséges aláírást sem kapja meg).

Vizsga: a vizsgaidőszakban minden héten, kedden és csütörtökön. Jelentkezés és vizsganap módosítás a Neptun program szerint. Az értékelés módja: **írásbeli vizsga (Moodle teszt) és feladatlap 10 minimumkérdéssel. A hallgató a Moodle tesztvizsga előtt a feladatlapot megválaszolja, majd a Moodle tesztet kitölti. A Moodle program jegyet ajánl meg a hallgatónak. Amennyiben a 10 kérdésből 9-re jól válaszol a hallgató, akkor a Moodle által megajánlott jegyet egy értékkel megnöveljük és ez kerül be a Neptunba. A sikertelen Moodle vizsgát a minimumkérdéses feladatlap eredménye nem befolyásolja.**

A vizsgákon segédanyagot, mobiltelefont, okos órát használni szigorúan tilos. A vizsgák kezdési időpontja és helye a Neptunban lesz elérhető.

A minimumkérdéseket a válaszokkal a Moodle rendszerbe feltöltjük.

Kérjük, a Neptun rendszerben frissítsék az adataikat, különös tekintettel az email címre és telefonszámra.

Az Orvosi Mikrobiológiai Intézetről és a tantárgyról hasznos információk olvashatók a következő címen: <http://semmelweis.hu/mikrobiologia/> valamint a Moodle felületen

Budapest, 2023. 08. 24.

Dr. Szabó Dóra
Intézet igazgató

Dr. Ghidán Ágoston
tanulmányi felelős
ghidan.agoston@semmelweis.hu
tel: 06 20 8259 715